
1 

 
บันทกึรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลแหลมทอง 

สมัยวสิามัญ  สมัยที�   1/2554   
ในวนัที�    14  กุมภาพนัธ์  2554 

ณ  ห้องประชุมเทศบาลตําบลแหลมทอง 
��������� 

ผู้มาประชุม 
 

ลาํดับที�  ชื�อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื�อ หมายเหตุ 

1 นายสมโชค  สุขเกษม รองประธานสภาเทศบาล สมโชค  สุขเกษม  

2 นายอุดม  พรหมกรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 อุดม  พรหมกรณ์  

3 นายอดิศร  สร้างกลาง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 อดิศร  สร้างกลาง  

4 นายสง่า  ดินกระโทก สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 สง่า  ดินกระโทก  

5 นายเมือง  มูลกระโทก สมาชิกสภาเทศบาล เมือง  มลูกระโทก  

6 นายเดช  ดว้งกระโทก สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 เดช  ด้วงกระโทก  

7 นายสมหวงั  ปลอดกระโทก สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 สมหวงั  ปลอดกระโทก  

8 นายแอส๊  ลา้มกระโทก สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 แอ๊ส  ล้ามกระโทก  

9 นายบิน  ดว้งกระโทก สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 บิน  ด้วงกระโทก  

10 นายหลอด  ฆอ้งดอน สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 หลอด  ฆ้องดอน  

11 นายสุรศกัดิ4   ทองเหลือง เลขานุการสภาเทศบาล สุรศักดิ&  ทองเหลือง  

 

ผู้ไม่มาประชุม    นายวชิิต  ด่านกระโทก  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที6  1   
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

เริ�มประชุมเวลา  09.30  น. 

นายสุรศักดิ3  ทองเหลอืง  เมื6อไดเ้วลาที6นดัประชุมแลว้  เรียนเชิญท่านประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระ 
เลขาสภาฯ   รัตนตรัย และสวดมนตพ์ร้อมๆกนัครับ 

ระเบียบวาระที�  1  เรื�องที�ประธาน  แจ้งให้ที�ประชุมทราบ 

นายสุรศักดิ3  ทองเหลอืง  ขออนุญาตสภาครับ  เนื6องจากการประชุมในวนันี=ตาํแหน่งประธานสภายงัวา่งอยู ่  
เลขาสภาฯ   ตามระเบียบผูที้6ทาํหนา้ที6แทนคือรองประธานสภาเทศบาล  ดงันั=นจึงขอเชิญรอง 

ประธานสภารักษาการประธานสภาและดาํเนินการประชุมครับ 
นายสมโชค  สุขเกษม ขอสวสัดีครับทุกท่าน เรียนสมาชิกสภาเทศบาล/นายกเทศมนตรี/รอง 
รองประธานสภาฯ นายกเทศมนตรี/เลขานายกเทศมนตรี/ที6ปรึกษานายกเทศมนตรี  ปลดัเทศบาล  และ

ผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุกท่าน  วนันี=ไดอ้อกหนงัสือเชิญประชุมเรื6อง  การคดัเลือก
ประธานสภาแทนตาํแหน่งวา่ง  ก่อนอื6นกระกระผมขอนบัองคป์ระชุมก่อนทั=งหมด  
10  ท่าน  ถือวา่ครบองคป์ระชุม  การประชุมในวนันี= ถือวา่เป็นการประชุมสมยั
วสิามญั  สมยัที6 1/2554  บดันี=   ไดเ้วลาอนัสมควรแลว้  กระผมขอเปิดการประชุม
สภาเทศบาลฯ และขอเขา้สู่วาระต่อไป  กระกระผมขออ่านประกาศเรียกประชุม
สภาเทศบาลแหลมทอง  สมยัวสิามญั  สมยัที6  1/2554  ประกาศอาํเภอหนองบุญมาก  
เรื6อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตาํบลแหลมทอง  สมยัวสิามญั  สมยัที6  1/2554  ดว้ย

ลาํดับที�  ชื�อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื�อ หมายเหตุ 

1 นายเครือ  กรึมกระโทก นายกเทศมนตรี เครือ  กรึมกระโทก   

2 นายอรรถพล  วงศกี์รติจินดา รองนายกเทศมนตรี อรรถพล  วงศ์กีรติจินดา  

3 นายเสนอ  ปัญญารังสิมนัต ์ รองนายกเทศมนตรี เสนอ  ปัญญารังสิมนัต์  

4 นายสนั6น  เพง็ทะเล เลขานายกเทศมนตรี สนั-น  เพง็ทะเล  

5 นายอาํนวย  กลิ6นสุคนธ์ ที6ปรึกษานายกเทศมนตรี อาํนวย  กลิ-นสุคนธ์  

6 นายชา  ดว้งกระโทก ผูใ้หญ่บา้นหมู่ที6  6 ชา  ด้วงกระโทก  

7 นายเจริญ  ดว้งกระโทก ผูช่้วยผูใ้หญ่บา้นหมู่ที6  9 เจริญ  ด้วงกระโทก  

8 นายสุนนัท ์ ปิบกระโทก ผูช่้วยผูใ้หญ่บา้นหมู่ที6  7 สุนันท์  ปิบกระโทก  

9 นางหวาน  บุตรกระโทก ประธาน อสม. หมู่ที6  5 หวาน  บุตรกระโทก  

10 นายเชื6อ  ผนัดอนดู่ ผูใ้หญ่บา้นหมู่ที6  7 เชื-อ  ผนัดอนดู่  

11 นายอดิศกัดิ4   กลีบกลาง ผูใ้หญ่บา้นหมู่ที6  10 อดิศักดิ&  กลีบกลาง  
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เทศบาลตาํบลแหลมทองมีความจาํเป็นเร่งด่วนในการพิจารณาคดัเลือกประธานสภา
เทศบาลแทนตาํแหน่งที6วา่งและขอ้ราชการอื6นๆ  จึงขอเปิดประชุมสภาเทศบาล
ตาํบล  สมยัวสิามญั  สมยัที6  1/2554  ระหวา่งวนัที6  4-18  กุมภาพนัธ์  2554  เป็นตน้
ไป  อาศยัอาํนาจตามความในมาตรา  26  แห่งพระราชบญัญติัเทศบาล  พ.ศ.  2496  
และที6แกไ้ขเพิ6มเติมถึง(ฉบบัที6  13)  พ.ศ.  2552  ประกอบกบัคาํสั6งจงัหวดั
นครราชสีมา  ที6  4325/2547  เรื6อง  การมอบอาํนาจใหน้ายอาํเภอและปลดัอาํเภอผู ้
เป็นหวัหนา้ประจาํกิ6งอาํเภอปฏิบติัราชการแทน  ผูว้า่ราชการจงัหวดันครราชสีมา  
นายอาํเภอหนองบุญมากจึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตาํบลแหลมทอง  สมยัวสิามญั
สมยัที6  1/2554  ระหวา่งวนัที6  4-18  กุมภาพนัธ์  2554  ณ  หอ้งประชุมเทศบาล
ตาํบลแหลมทอง  จึงประกาศมาเพื6อทราบโดยทั6วกนั  ประกาศ  ณ  วนัที6  3  เดือน  
กุมภาพนัธ์  พ.ศ.  2554   ลงชื6อนายอภิสิทธิ4   ธีรภูวฤทธิ4    

ระเบียบวาระที�  2  รับรองรายงานการประชุมครั9งที�แล้ว 

    -ไม่ม-ี  

ระเบียบวาระที�  3    เรื�องเสนอเพื�อพจิารณา 
นายสมโชค  สุขเกษม  ตามระเบียบวาระการประชุมที6ไดแ้นบไปพร้อมหนงัสือเชิญประชุม  เรื6องการ 
รองประธานสภาฯ  คดัเลือกประธานสภาเทศบาลตาํบลแหลมทองแทนตาํแหน่งวา่ง  เชิญท่านเลขา 

ชี=แจงครับ 
นายสุรศักดิ3  ทองเหลอืง  เรียนประธานสภา  นายกเทศมนตรี  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภา  และผูเ้ขา้ร่วม
เลขานุการสภาฯ   ประชุมทุกท่าน  เนื6องประธานสภาคนเก่าท่านติดภารกิจ  จึงขอลาออกจากตาํแหน่ง 

ประธาน  ตามระเบียบหากประธานสภาวา่งลงก่อนหมดวาระ  ตอ้งทาํการคดัเลือก
ใหม่ภายในสิบหา้วนั  จึงไดเ้ชิญทุกท่านมาประชุมในวนันี=   การลงคะแนนคดัเลือกก็
มีดว้ยกนั  2  วธีิคือโดยทางเปิดเผยและโดยทางลบั  ก่อนอื6นขอมติจากสภาก่อนวา่
จะลงคะแนนแบบใดครับ 

นายสมโชค  สุขเกษม  ครับตามที6ท่านเลขาสภาไดชี้=แจงวธีิการคดัเลือก  เพื6อไม่ใหเ้สียเวลากระผมจะขอมติ
รองประธานสภาฯ  จากสภาเลยนะครับ  ท่านใดเห็นสมควรใหล้งคะแนนแบบเปิดเผย  ขอใหย้กมือครับ 
มติที�ประชุม   เห็นชอบ 9  เสียง 

ท่านใดเห็นสมควรใหล้งคะแนนแบบทางลบั  ขอใหย้กมือครับ 
มติที�ประชุม   เห็นชอบ 0  เสียง 
นายสมโชค  สุขเกษม  ครับมติที6ประชุมก็เห็นชอบใหล้งมติโดยเปิดเผย  โดยการยกมือคดัเลือก 
รองประธานสภาฯ  ประธานสภา  ขอเชิญเลขาสภาชี=แจงต่อครับ 
นายสุรศักดิ3  ทองเหลอืง  ขออนุญาตสภาครับ  สภาก็มีมติใหล้งคะแนนแบบเปิดเผย  ขั=นตอนต่อไปก็ขอให้
เลขานุการสภาฯ   สมาชิกเสนอชื6อสมาชิกสภาที6เห็นวา่เหมาะสมกบัตาํแหน่งประธานสภาพร้อมผู ้
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รับรองสองท่านครับ  จากนั=นก็จะไดล้งคะแนนคดัเลือกกนัต่อไป 
นายสมโชค  สุขเกษม  ครับเชิญสมาชิกเสนอชื6อผูที้6เห็นวา่มีความเหมาะสมกบัตาํแหน่งประธานสภาครับ 
รองประธานสภาฯ 
นายแอ๊ส  ล้ามกระโทก  เรียนประธานสภา  นายกเทศมนตรี  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภา  และผูเ้ขา้ร่วม
สมาชิกสภา   ประชุมทุกท่าน  กระผมนายแอส๊  ลา้มกระโทก  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที6  2   

กระผมขอเสนอใหน้ายสมหวงั  ปลอดกระโทก  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที6  2  เป็น
ประธานสภาเทศบาลตาํบลแหลมทอง 

นายเดช  ด้วงกระโทก  เรียนประธานสภา  นายกเทศมนตรี  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภา  และผูเ้ขา้ร่วม
สมาชิกสภา   ประชุมทุกท่าน  กระผมนายเดช  ดว้งกระโทก  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที6  2  ขอ 

รับรองนายสมหวงั  ปลอดกระโทกครับ   
นายหลอด  ฆ้องดอน  เรียนประธานสภา  นายกเทศมนตรี  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภา  และผูเ้ขา้ร่วม
สมาชิกสภา   ประชุมทุกท่าน  กระผมนายหลอด  ฆอ้งดอน  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที6  2  ขอ 

รับรองนายสมหวงั  ปลอดกระโทกครับ 
นายสมโชค  สุขเกษม  ครับนายแอส๊  ลา้มกระโทก  ก็ไดเ้สนอใหน้ายสมหวงั  ปลอดกระโทก  เป็น                 
รองประธานสภาฯ  ประธานสภาแทนตาํแหน่งที6วา่ง  พร้อมผูรั้บรองสองท่านครบครับ  ขอเชิญท่าน 

ต่อไปเสนอชื6อผูเ้หมาะสมครับ  ใหเ้วลา  5  นาทีแลว้มีท่านใดเสนอเพิ6มเติมอีก 
หรือไม่ครับเชิญครับ  ก็ถือวา่ใหเ้วลาพอสมควรแลว้หากไม่มีท่านใดเสนอชื6อผู ้
เหมาะสมท่านอื6นแลว้  เพื6อความรวดเร็วกระผมขอมติจากสภาเลยนะครับ  ท่านใด 
เห็นสมควรคดัเลือกใหน้ายสมหวงั  ปลอดกระโทก ดาํรงตาํแหน่งประธานสภา 
เทศบาลตาํบลแหลมทอง  (แทนตาํแหน่งวา่ง) ขอใหย้กมือขึ=นครับ 

มติที�ประชุม   เห็นชอบ 6  เสียง 
    ไม่เห็นชอบ 0  เสียง 
    ไม่ออกเสียง    3  เสียง 
นายสมโชค  สุขเกษม  ครับสภาก็มีมติเป็นเอกฉนัทค์ดัเลือกใหน้ายสมหวงั  ปลอดกระโทก  เป็น                     
รองประธานสภาฯ  ประธานสภาเทศบาลตาํบลแหลมทอง(แทนตาํแหน่งวา่ง)  โดยมีผลตั=งแต่บดันี= เป็น 

ตน้ไป  ขอเชิญท่ายสมหวงั  ปลอดกระโทก  กล่าวขอบคุณสมาชิกครับ 
นายสมหวงั  ปลอดกระโทก  เรียนประธานสภา  นายกเทศมนตรี  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภา  และผูเ้ขา้ร่วม
สมาชิกสภา   ประชุมทุกท่าน  ก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที6ใหค้วามไวว้างใจใหก้ระผมทาํหนา้ที6 

ประธานสภา  กระผมขอสัญญาวา่จะปฏิบติัหนา้ที6ดว้ยความเป็นกลาง  และ
ดาํเนินงานดา้นสภาให้ดีที6สุด  ขอขอบคุณครับ 
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ระเบียบวาระที�  4    ระเบียบวาระอื�นๆ  (ถ้ามี) 
นายสมโชค  สุขเกษม  ครับขอเขา้วาระที6  4  เรื6องติดตามผลการดาํเนินงานกีฬาตา้นยาเสพติด  ตาํบลแหลม
รองประธานสภาฯ  ทอง  เชิญปลดัเทศบาลครับ    
นายสุรศักดิ3  ทองเหลอืง  ขออนุญาตครับเนื6องจากเจา้หนา้ที6กองการศึกษาติดอบรมที6กรุงเทพ  จึงไม่ได ้
ปลดัเทศบาล  เขา้ร่วมประชุมในวนันี=   ในฐานะที6ผมรักษาการหวัหนา้กองการศึกษาก็ขอชี=แจง 

แทนครับ  ตอนนี=ยงัไม่มีเขตใดส่งรายชื6อนกักีฬาเลยไม่ทราบวา่ติดปัญหาในเรื6องใด   
ทั=งกระผมขอใหทุ้กเขตส่งรายชื6อนกักีฬาภายในวนัที6  23  กุมภาพนัธ์  2554  เพื6อจะ 
ไดน้าํมาตรวจสอบอีกครั= งจะไดไ้ม่มีปัญหากนัภายหลงั 

นายสมโชค  สุขเกษม  ครับต่อไปเรื6องบา้นเทิดไท ้ องคร์าชนั  ประจาํปี  2554  เชิญท่านนายกเทศมนตรี
รองประธานสภาฯ  ชี=แจงครับ    
นายเครือ  กรึมกระโทก   เรียนประธานสภา  นายกเทศมนตรี  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภา  และผูเ้ขา้ร่วม 
นายกเทศมนตรี ประชุมทุกท่านครับ  เนื6องจากวนันี=ผูใ้หญ่บา้นเขา้ร่วมประชุมไม่ครบทุกหมู่บา้น  

หากจะดาํเนินการคดัเลือก  ก็เกรงวา่จะไม่ยติุธรรม  จึงขอเชิญประชุมใหม่ใน
ภายหลงั  แต่ขอแจง้ในที6ประชุมใหท้ราบวา่ในปีนี=   กรรมการผูค้ดัเลือกบา้นเทิดไท ้ 
ประกอบ  สมาชิกสภาทุกท่าน  ผูใ้หญ่บา้นทุกหมู่  และเจา้หนา้ที6เทศบาล  3  คน  
ซึ6 งคาํสั6งจะแจง้ใหท้ราบในภายหลงั  และจะไดอ้อกตรวจสอบคุณสมบติัผูที้6ถูก
เสนอชื6อมาอีกต่อไป  ซึ6 งปีนี= ยงัคงใชร้ะเบียบเดิมขอปีที6แลว้  กระผมมีเรื6องด่วนที6จะ
ขอมติจากสภา  เนื6องทาง  กศน.ตาํบลแหลมทอง  ไดมี้หนงัสือมาขอใชพ้ื=นที6หลงั
สาํนกังานเทศบาลเพื6อก่อสร้างเป็นศูนยก์ารเรียนชุมชน  ซึ6 งมีงบประมาณแลว้แต่ไม่
มีที6ที6จะสร้าง  กระผมจึงขอมติจากสภาวา่จะเห็นควรใหส้ร้างในที6ของเทศบาลเรา
หรือไม่  ขอใหพ้ิจารณาช่วยกนัครับ   

นายสมโชค  สุขเกษม ครับตามที6ท่านนายกเทศมนตรีไดแ้จง้วา่ทางกศน.  ตาํบลแหลมทองมีหนงัสือมา 
รองประธานสภาฯ ขอใชที้6บริเวณหลงัสาํนกังานเทศบาล  ท่านใดเห็นสมควรอนุญาตใหใ้ชข้อใหย้กมือ

ครับ 
มติที�ประชุม อนุญาต  0  เสียง 

ไม่อนุญาต  9  เสียง 
นายสมโชค  สุขเกษม ครับก็ไดมี้มติไม่อนุญาตใหท้าง  กศน.เขา้มาสร้างอาคารในบริเวณหลงัสาํนกังาน 
รองประธานสภาฯ  เนื6องจากพื=นที6มีนอ้ย  มีท่านใดเสนอเรื6องอื6นๆเพิ6มเชิญครับ 
นายเสนอ  ปัญญารังสิมันต์ เรียนประธานสภา  นายกเทศมนตรี  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภา  และผูเ้ขา้ร่วม 
รองนายกเทศมนตรี  ประชุมทุกท่านครับ  เนื6องวนัที6  11  กุมภาพนัธ์  ที6ผา่นมากระผมไดเ้ขา้ประชุมแทน 

นายกเรื6องการจดังานยา่โม  ในวนัที6  4-6  มีนาคม  ในปีนี= ซุม้ใหใ้ชเ้ตน็ทไ์ด ้ และ
ตกแต่งภายในดว้ยผลิตผลทางการเกษตรเหมือนเดิม  มีการประกวดสินคา้ทาง
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การเกษตร  และเทศบาลเราไดรั้บมอบหมายใหจ้ดัเวทีสาํหรับแขกผูมี้เกียรตินั6งชม
การแสดง  พร้อมป้ายประชาสัมพนัธ์  1 ป้าย  ขอบคุณครับ   

นายเครือ  กรึมกระโทก  ขออนุญาตสภาครับ  เรื6องการแจกถงัขยะหมู่บา้นใดยงัไม่ส่งแบบสาํรวจใหรี้บ 
นายกเทศมนตรี ดาํเนินการดว้ย   
นายสมโชค  สุขเกษม  ครับมีท่านใดจะเสนอเรื6องอื6นๆ  เพิ6มเติมอีกหรือไม่  หากไม่มีกระผมขอปิดการ 
รองประธานสภาฯ  ประชุมครับ      

ปิดการประชุม     12.45  น. 
 

(ลงชื6อ)           สุรศักดิ&  ทองเหลือง        บนัทึกรายงานการประชุม 
            (นายสุรศกัดิ4   ทองเหลือง) 
            เลขานุการสภาเทศบาลตาํบลแหลมทอง 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดต้รวจสอบรายงานการประชุมครั= งนี= เรียบร้อยแลว้ 
 

    (ลงชื6อ)  สมโชคท สุขเกษม ประธานกรรมการ  
                        ( นายสมโชค  สุขเกษม )  
       

    (ลงชื6อ)  เดช  ด้วงกระโทก กรรมการ  
                                ( นายเดช  ดว้งกระโทก   ) 
 

    (ลงชื6อ)  วิชิต  ด่านกระโทก กรรมการ/เลขานุการ  
                                 (  นายวชิิต  ด่านกระโทก   )        
            ทราบ  
              สมหวงั  ปลอดกระโทก 

         ( นายสมหวงั  ปลอดกระโทก ) 
ประธานสภาเทศบาลตาํบลแหลมทอง 
****รับรองรายงานการประชุมเมื6อ  .....๒๘  เมษายน  ๒๕๕๔.... 
 

 


